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«Спортивное домино»
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Цель: Создать условия для развития действий целеполагания; усидчивости и терпения у детей; формирования понятия очередности, игры по правилам; пополнения словарного запаса.


Задачи: 
1. расширять и закреплять знания детей о видах спорта. 
2. развивать память, внимательность, наблюдательность, фантазию и подвижность. 
3. развивать пространственное и логическое мышление.





Материалы и оборудование: домино в количестве 14 карточек с изображением разных видов спорта, спортивный инвентарь, указанный на карточках – домино. 

















Ход игрового мероприятия: 

Ритуал приветствия. 
Ведущий: 
Давайте, друзья, поздороваемся, 
(идем по кругу, держась за руки)
И скажем друг другу «Привет!»
(машем друг другу)
Пусть ярко светит нам солнышко!
(идем по кругу, держась за руки)
А мы ему: «Хей, хей!» в ответ!
(машем солнышку)

Ребята, посмотрите, кто пришел к нам в гости! Лисенок! Его зовут Домино. Он очень смелый, проворный, быстрый, сообразительный. Назвали его Домино из-за черной полосы, которая как бы разделяет мордочку лисенка пополам. Такая же полоска разделяет костяшки одноименной игры.  Ребята, а давайте поиграем в домино? Только наше домино будет спортивным! Каждый игрок должен назвать вид спорта или спортивный инвентарь, который изображен на карточке домино, которую он ставит. Давайте разомнемся и начнем! 

Разминка.
В понедельник я купался, (Изображаем плавание.)
А во вторник — рисовал. (Изображаем рисование.)
В среду долго умывался, (Умываемся.)
А в четверг в футбол играл. (Бег на месте.)
В пятницу я прыгал, бегал, (Прыгаем.)
Очень долго танцевал. (Кружимся на месте.)
А в субботу, воскресенье (Хлопки в ладоши.)
Целый день я отдыхал. (Дети садятся на корточки, руки под щеку — засыпают.)

Можно начинать играть. Правила игры просты, как в обычном домино. Я раздам равное количество карточек участникам игры. Начинающего игру выберем считалкой. А поможет нам новый друг лисенок Домино. 


Считалка. 
Домино, домино
У нас в группе не одно.
Будем в спортивное играть,
Доминошками стучать.
Кто проиграл, не злится,
Кто выиграл, тот гордится!

Игроки (2 человека) выкладывают свои карточки в определенном порядке (картинка последующей карточки должна совпадать с картинкой предыдущей). Кто первый выложит и правильно назовет все виды спорта или спортинвентарь, тот и выиграл. У кого осталась последняя карточка, показывает движения с тем спортивным инвентарем, который изображен на ней. Оставшийся игрок повторяет за товарищем. Таким образом играют по парам все дети. 

Ведущий: 
Ребята, замечательно поиграли! Как вы думаете, лисенку Домино понравилось? Вы большие молодцы! Как весело пролетело  время. 
Все смогли проявить внимательность и наблюдательность, а главное – получили массу положительных эмоций! А теперь давайте вместе пускать мыльные пузыри! 
